
 スポーツフェスティバル保護者アンケート結果 

 

 

4  3の回答の理由を教えてください（任意）14 件の回答 

・子供達が楽しそうで良かったから  

・競技中の真剣な表情や楽しそうな姿が見られたから 

・園長先生のお話しを聞いて、「楽しい」ということは状況によっては意外と難しいことなのかもと感じた。「やればでき

る」という自信が生まれるからこそ、楽しいから練習する→できた自分を体感…その繰り返しなんだと思いますが、で

きる！という自信が生まれるから楽しいのであって、「できる」のきっかけが掴めないままだと、楽しむことは難しいの

ではないか。そのためには、子どもたちができるようになるためのアプローチが、やはり必要と感じた。 

・本人が楽しんでたから 

・自分の子供達だけでなくみんな頑張っている子供達の姿にとても感動しました。 ありがとうございました。 

・一般的な運動会のプログラムが入っていたから 

・子供が楽しめる運動会、というテーマどおり楽しんでいたと感じたので。 

・年長児さんの鉄棒、自分で前回りか逆上がりか選択させ自信に繋げてるのかと感じました。 

・コロナ禍でも開催してくれたことに感謝 

・各年齢に合った競技であり、園児のための運動会だったと思うため 



・鼓笛隊が見たかった 

・子供達が笑顔で楽しそうだったから 

・親子で楽しく参加できたため 

・真剣な表情やニコニコ笑顔が見られたし、楽しかった〜と言っていたので、いい思い出になりました。 

 

 

 

６ ５の回答理由を教えてください（任意）10 件の回答 

・お昼前に終了し、競技中、ずっと集中していたと思います。 

・コロナ禍なので午前中は適切だったと思う 

・とてもスムーズに行われていたと思います。 

・午前中なので、年少さんも飽きずに最後まで頑張れるから。 

・午前中に終わったので午後から仕事に行けました。 

・すぐに飽きてしまうので早めに帰ることができてよかった 

・通常の登園時間と同じ時間帯に始まり、昼頃終わるため、保護者・園児共に負担が少ないと思うため 

・午前中で終わったため、お昼以降家族で写真や動画を見直すことで、二度楽しめたから。 

・お昼前に終了し、子供達がずっと元気だったので。 

 



 

 

８ ７の回答理由を教えてください（任意）10 件の回答 

・入園してからを振り返りながら応援しました。成長を感じられ感動しました。兄弟でリレーのバトン渡しをすることがで

き、私も子供達も良い思い出になりました。 

・1.チームの力に偏りがあるように見ていて感じてしまいました。2.園児あるあるとはいえ、守った子のモチベーション

が下がるのではないかと思うような、フライングの見極めが甘いシーンが何度かあったように感じました。 

・子供の成長を感じました 

・年長さんのオープニング、凄く感動しました。 

・行事や面談などコロナの影響で中止になってしまっていたので、直接子供の成長を見る事が出来てよかった。 

・子が楽しみにしていて、楽しく終われたので良かったです。 

・園でのこどもの様子を普段は見られないので、見られてよかった 

・他の子供達が頑張る様子も大変微笑ましかったから 

・園児や保護者だけでなく先生方も含め全員が楽しめていたため 

・入園してからを振り返りながら応援しました。成長を感じられ、涙が出ました。兄弟でリレーのバトン渡しをすることが

でき感動しました。 

 

 



10 ９の回答理由を教えてください（任意）9 件の回答 

・マスク着用、人数制限も守られていたと思います。 

・「ここの線からは立ち入り禁止」などの表示があると、誰が見てもわかりやすく気持ちよかったのかな、と思いました。

アナウンスだけでは、トイレに行っているなどで聞き逃してしまうこともあるかなと思います。 

・多くの保護者が笑顔だったから 

・コロナ禍での開催でしたが、やはり祖父母や兄弟も参加できるのとそうでないのは賑わいが違うなと感じたので。 

・初めてお手伝いする方がどのタイミングで手伝いするのかわからなかったらしく聞かれました。  

・初めての運動会なので勝手が分からず、途中で帰っていいことやカラー帽子を園で用意してくれていたこと、お花を

返すことなど、お手紙で事前に知りたかったです 

・入場口での消毒の徹底等、コロナ対策をとり、運動会担当の保護者もしっかり活動していたため 

・運営サポートの保護者さんがてきぱきと動いていたため。また、親族の参加人数制限もしっかり遵守されていたと思

う。 

・みんなマスクをしたり、人数制限も守られていたと思います。 

 

11 ハッピースマイルスポーツフェスティバルについて、ご意見・ご感想などありましたら何でも宜しいの

でご記入をお願い致します。16 件の回答 

・準備から片付けまでありがとうございました！ 一生懸命な姿やお友達と一緒にいる様子をみれて安心しました。 い

つもありがとうございます。 

・コロナ禍で開催されるのか不安でしたが無事開催してもらえ、親子共々保育園最後の良い思い出ができました！取

り組みや準備などありがとうございました！ 雨天の場合、延期で平日に縮小内容の予定でしたが、もし小学校を借

りる都合がつくのであれば翌日日曜日に順延という選択肢があると仕事の都合などもつきやすく見に行きやすいと

思いました！ 

・大変楽しい運動会でした。娘にも貴重な経験となったと思います。ありがとうございます 

・開会式はもっと短くても良いかな。子どもたちも飽きてたようなので。先生方は本当に頑張ってくれたと思います。お

疲れ様でした。 

・先生たちのダンスも良かったです！リレーはいつも感動して見てます。楽しい運動会を開催してくださりありがとうご

ざいました。 ずっと校舎側を向いているプログラムは、たまに後ろを向いてもらえると見ている側は嬉しいです。 

・子供とのダンスの種目があって、一緒に参加できたのが良かったです 

・徒競走の距離をもう少し長くてもいいかなぁと思った 

・コロナ禍で開催も危ぶまれる中、日々の練習や感染対策など先生方が頑張って開催まで至った事とても感謝してい

ます。ありがとうございます。それに応えるように子供達も全員頑張っている姿を見てとても感動しました。ありがとう

ございました。 

・ご準備お疲れ様でした。 お陰でとても楽しい時間を過ごせました。 

・うちの子ども達はしっかり楽しませてもらいました。ありがとうございました。 

・子供の成長をすごく感じられて とても感動しました。 ありがとうございました！ 

・子供の頑張っている姿が見られてよかったです。最初から最後まで楽しめました♪ ありがとうございました☆ 

・こども園最後のスポフェス、天気もどうなるか心配でしたが、無事に開催できて安心しました。一生懸命に走ったり、

踊ったりする姿が今年も見られて感動しました。楽しかった!と言っていたので良い思い出になりました。 

・兄弟揃ってのスポフェスは今回が最後でしたが、楽しそうな表情が見られてとても嬉しかったです。来年は年長組さ

んなので、思い出に残るよう、楽しく元気に親子で参加したいと思います。どんな競技やダンスをするか楽しみで

す。 



・◯この度はスポフェスを開催していただきありがとうございました。参観行事や面談などがなくなりもう一年半、動画

配信など工夫していただいていることにも、改めて感謝を申し上げます。 おかげさまで久々に園生活を垣間見るこ

とができ、普段の様子と関連づけて感じ取ることもできました。毎日の育児に役立てられそうと思うと同時に、一方

で、やはり普段の様子の情報共有も大切と改めて認識したところです。やはり、これまでと比べるとどんな園生活を

送っているのか見えにくくなっているのだなと、今回改めて感じました。 先生と情報共有が必要と思うことも、以前

から日々増えてはいました。なかなか伝えられていないなぁと思うことも多く、すると自然に連絡帳の記入量や記入

時間も多く費やしておりました。参考までに、昨年の同時期の連絡帳と見比べてみたら、２倍以上の量になってい

て、発達過程における課題も関係しているだろうとは思いつつ、あまりの違いに驚きました。と同時に、これを読む

先生も大変だろうなぁ、連絡帳に書く量が多いのも、やっぱり大変だなぁとも正直思います。でも、面談もなく、送り迎

えのときのお話しも控えめにという感染予防対策がある中では、必要なことと思って時間を捻出しております。 ま

た、玄関に張り出されているスケッチブックの写真は、参観行事がないことからの配慮という意味合いもあるのかと

思っていたのですが、実際お聞きすると担任の先生の裁量によるところが多い様子で、先生方も大変なのだろうと

は思いますが、貼り出しが多いクラスは、状況が見えて安心だろうなぁと、子供を見守る立場からすると、正直羨ま

しく思ってしまいます。 そんな中、今回のアンケートのように、毎日の連絡帳についても、スマホを使ってアプローチ

できるようなものがあれば、お互いに隙間時間にスマホから入力できますから、少なくとも今よりはスムーズにやりと

りできるのではないかと、ありがたいなぁと思います。 例えばキッズリーなら、写真も双方向で簡単にアップできるの

で、先生方の裁量に関わらず園生活の様子も共有しやすいかと思いますし、こちらからも画像を通して情報を伝え

られるので、お互いに連絡帳の文面も簡略化できるのかなと思います。保育業務の最中に連絡帳のお返事が難し

いことも、重々承知しているつもりですが、そんな先生方にとっても、メリットがあるのではないでしょうか？ また、保

護者側としては、現在の保護者専用ページのような、全体共通の ID・パスワードではなく、それぞれで設定するの

で、閲覧も気軽にできることから、家族間での情報共有もスムーズになり、園からの周知徹底なども、今よりさらに

円滑に進むのではないかと思います。 今年度の園行事について、このまま参観行事や面談をもうしばらく見合わ

せるのであれば、スケッチブックや連絡帳での毎日のやり取りを充実させるか、デジタルツールの検討をお願いでき

ないものでしょうか。このようなアンケートよりも、毎日の連絡帳の方か頻度が多いので、そちらにデジタルツールを

導入していただければ、お互いに今よりもスムーズになり、より連携して子どもたちを見守っていけるとではないかと

思って止みません。  

◯ マスクから鼻が出ている先生方を目にすることがあり（当日に限ったことではありませんが）、マスク警察になる

つもりはありませんが、保護者側に制限がある一方で、園の感染予防対策に一貫性はないのかな、と正直感じてし

まいました。先生方も当日に限らず保育の最中でマスクが辛いときはもちろんたくさんあろうかと思いますが、同じ条

件でも、鼻に沿ってのマスク着用で正確にマスクをされている先生方もたくさん見ています。全ての先生方に、何の

ためのマスクなのかという基本を周知徹底していただければ、やはり保護者としても安心です。お互いの対策で、少

しでも早く制限緩和される日々を待ち望んでおります。 

・会場内全面禁煙にしてほしいです。 校門から一歩外に出た所でタバコを吸っている人が数人いましたが、匂いが風

で流れてきてタバコ臭かったですし、吸い殻をそのまま草むらに捨てている人もいました。 園からも注意喚起してい

ただけると嬉しいです 。 

 


